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PROCÈS-VERBAL AD 2025 
45e Assemblée des délégués de l'ASEP 

Date Samedi 14 juin 2025 

Heure de 13h15 à 16h15 

Lieu  BERNEXPO, Berne 

Présidence Jonathan Badan  Co-présidence / GRT 
 Barbara Egger  Co-présidence / Formation continue Events 

Comité central (CC) Marianne Jaquemet Groupe Romands & Tessinois (GRT) 
 Michelle Schmid  Vice-présidence & Marketing 
 Heinz Trachsel  Finances 
 Céline Tschopp  Réseau des cantons de Suisse alémanique (NKD) 
 Christoph Wechsler Formation continue 
 Robin Wild  Réseau des cantons de Suisse alémanique (NKD) 
 Matthias Zürcher  Communication 

CC élargi / ASEP Andrea Derungs Représentation de l’Association suisse pour le sport dans 
les écoles professionnelles (ASSEP) 

 Luca Reinhart   Co-présidence Alumni HEFSM 
 Ruedi Schmid  Président du groupe de travail Journée suisse de sport 

scolaire (GT JSSS) 

Procès-verbal Michelle Schmid  Secrétariat 

Traduction simultanée Matthias Stephan 

Liste de présence et excuses à la fin du procès-verbal (pages 8 & 9) 

Ordre du jour : 
1. Accueil, communications 
2. Élection des scrutateurs 
3. Rapport annuel 2024 

3.1 Comité central/Présidence 
3.2 Formation continue & Événements de formation continue 

4. Communiqué du comité central 
5. Finances 

5.1 Comptes 2024 et rapport des réviseurs 
5.2 Fonds du jubilé de l'ASEP 
5.3 Cotisation des membres 
5.4 Budget 2025 

6. Élections 
7. Demandes 

7.1 Adaptation des statuts 
7.2 Changement de nom du Jubifonds 
7.3 Recommandation : Vestiaires et sanitaires dans les salles polysportives 

8. Hommages 
9. Dates 
10. Communications/Divers  
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1. Accueil, communications 
Barbara Egger, co-présidente de l'ASEP, salue toutes les personnes présentes à la 45e assemblée des 
délégués (AD) de l'ASEP à Berne sur le site de BERNEXPO et rappelle l'importance d'un réseau actif ainsi que 
de la quantité et de la qualité du sport à tous les niveaux afin de mettre l'accent sur la promotion de l'activité 
physique. Avant l'assemblée, une formation continue sur le thème du bouldering a déjà eu lieu avec Jonas 
Utelli, qui a proposé aux participants de superbes idées pratiques et théoriques. 
Nadja Günthör, membre du Grand Conseil, prend la parole et salue à son tour les personnes présentes. Elle 
souligne comment le sport, qu'il s'agisse du sport d'élite ou du sport de masse, est une école de vie qui 
transmet et développe des aptitudes et des compétences importantes. En tant que personne marquée par 
le sport, elle apprécie beaucoup l'engagement de l'ASEP dans le sport scolaire et le sport des jeunes. Il est 
important que le sport (aussi et surtout à l'école) ne soit pas seulement considéré comme une obligation, 
mais qu'il soit vécu avec des émotions et transmis comme une passion. Mais il est tout aussi important que 
le sport (scolaire) soit soutenu par la politique et que le réseau de tous les acteurs importants du sport en 
Suisse soit réuni. Car le sport fait bouger et crée des liens, également au niveau social. 
Barbara Egger remercie Nadja Günthör pour ses paroles de soutien et lui remet des chocolats. Elle invite 
ensuite Stephan Sailer du BVSS à venir à l'avant. Le BVSS a pris en charge l'organisation de la journée 
d'aujourd'hui, , ce dont nous le remercions. 
Stephan Sailer (président de BVSS (BE)) rappelle les activités telles que les compétitions de bloc et le festival 
MUV sur le site, auxquelles on peut assister pendant le temps libre après l'assemblée. 

 
51 personnes sont présentes à l'AD de cette année, ce qui représente un total de 117 droits de vote. La 
majorité absolue est donc de 59 voix. 
 
Le 23 mai 2025, Herbert Donzé, membre d'honneur de l'ASEP depuis de nombreuses années, est décédé. 
Cofondateur de la Journée suisse de sport scolaire, il s'est toujours investi et engagé pour le sport à l'école. 
L'Assemblée des délégués lui rend hommage en observant une minute de silence, après que Barbara Egger 
a lu une lettre de Sylvia Donzé, l'épouse d'Herbert. 
 
Les changements suivants ont eu lieu cette année au sein des présidences des associations cantonales :  
- BLVSS (BL) : Vincent Hughes a remplacé Patricia Birrer. 
- TSZ (ZG) : Jürg Körner a succédé à Marcel Gisler. 
Céline Tschopp (NKD ASEP), avec Christoph Wechsler (Formation continue ASEP), qui prend congé de 
Patricia Birrer avec des mots personnels, et Matthias Zürcher (Communication ASEP), qui parle de Marcel 
Gisler et de son mandat, remercient les présidents présents qui ont quitté leur fonction pour le travail 
accompli avec du chocolat et des applaudissements.  
Dans les associations de niveau, le changement suivant a eu lieu en 2025 : 
- ASSEP : Urs Böller quitte ses fonctions. Andrea Derungs et Oliver Mitrovic, ainsi que Stephan Sailer, 

seront désormais les personnes de contact. 
Urs Böller a été chaleureusement remercié par Barbara Egger et Andrea Derungs (comité directeur de 
l'ASSEP) et honoré pour son travail plus tard dans la réunion. 

 
Ensuite, l'ASEP félicite en leur absence les membres d'honneur Marcel Favre et Hansruedi Pauli à l'occasion 
de leur 80e anniversaire passé. 
 
Les jubilés et les anniversaires ronds du CC (élargi) seront honorés lors de la retraite de l'ASEP en août. 
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Le procès-verbal de l'AD 2024 à Saint-Gall (qui peut également être consulté en version allemande et 
française sur www.svss.ch), a été approuvé sans objection par le Comité central (CC) de l'ASEP, 
conformément aux statuts. 

2. Élection des scrutateurs 
Jean-Marc Aebischer (Sport scolaire FR) et Andrea Derungs (ASSEP & TLKZ (ZH)) se présentent comme 
scrutateurs. Ils sont élus à l'unanimité par l'assemblée. 

3. Rapport annuel 2024 
Le rapport annuel 2024 de l'ASEP est disponible en version allemande et française sur www.svss.ch et a été 
envoyé par voie électronique à tous les délégués au début de l'année. 

3.1. Comité central/Présidence 
Jonathan Badan, co-président de l'ASEP, présente une nouvelle fois, à l'aide d'un graphique, les principaux 
points du rapport annuel 2024 de la présidence. Ceux-ci comprennent entre autres la communication, la 
définition de priorités stratégiques, le travail du comité, la promotion et le développement de projets 
nouveaux et existants, les manifestations telles que les congrès ou la Journée suisse de sport scolaire. 
Stefan Neuhaus (GRVSS (GR)) demande quelle est la position de l'ASEP sur l'élection du conseiller fédéral 
Martin Pfister. Jonathan Badan reporte la réponse à cette question à plus tard, lorsque la conseillère 
nationale Andrea Zryd sera présente. 
Le rapport annuel 2024 de la présidence est approuvé à l'unanimité par les personnes présentes. 

3.2. Formation continue & Événements de formation continue 
Christoph Wechsler (formation continue ASEP) présente les chiffres des cours de l'année 2024, avec un 
nombre réjouissant de 28 cours proposés et 907 participants, ce qui est supérieur aux chiffres de 2023. Il 
considère donc que le recul des chiffres des années précédentes dû au COVID est surmonté. Ces chiffres, 
ainsi que ceux concernant la formation continue sur place et le Congrès national « Activité physique & 
sport » 2023 et le Congrès de sport scolaire de Suisse orientale 2024, se trouvent dans les rapports annuels 
2024, respectivement 2023 de l'ASEP. Au total, 1196 participants ont pu suivre une formation continue dans 
le cadre des cours et des offres de l'ASEP en 2024. 
Nouveauté cette année, les finances du domaine de la formation continue sont également abordées à cette 
occasion par Heinz Trachsel, chef des finances de l'ASEP. Il donne un bref aperçu des domaines financiers 
de l'ASEP afin d'apporter plus de clarté et de transparence : Les finances de la formation continue (cours et 
congrès) ainsi que celles de la JSSS sont réglées par l'OFSPO et seul le domaine « syndical » de l'ASEP est 
financé par les recettes des cotisations des membres (c'est pourquoi, conformément aux statuts, seule cette 
partie est représentée dans le rapport annuel et approuvée par l'AD). Le projet « Spirit of Sport @ School » 
est financé par Swiss Olympic et décompté en conséquence. Heinz Trachsel se tient à votre disposition pour 
vous donner des informations sur les autres domaines. 
Le rapport annuel de la formation continue 2024 est adopté à l'unanimité. 

4. Communiqué du comité central 

4.1. Priorités de l'ASEP pour 2025 
Jonathan Badan présente les priorités de l'ASEP pour l'année 2025 à l'aide d'un graphique. Parmi celles-ci 
figurent des thèmes tels que la politique, la communication et l'augmentation de la popularité du sport à 
l'école ainsi que de la qualité et de la quantité de l'enseignement du sport, qui font actuellement l'objet 
d'une attention particulière dans le travail quotidien de l'ASEP. 

4.2. Autres priorités  
D'autres thèmes tels que la promotion du sport au quotidien pour les enfants et les adolescents, 
l'élargissement de l'offre de formation continue, la promotion de l'intégration et de l'inclusion, la mise en 
réseau des associations cantonales, l'amélioration des conditions de travail des enseignants de sport et la 

http://www.svss.ch/
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problématique du manque d'infrastructures seront également abordés prochainement en fonction des 
ressources disponibles. 

4.3. Prise de position de l'ASEP sur le paquet d'allègement 27 
Suite à une initiative de Swiss Olympic, l'ASEP a rédigé, comme de nombreuses autres fédérations sportives, 
une prise de position sur le paquet d'allègement financier de la Confédération. Cette prise de position se 
positionne clairement contre une suppression et/ou une réduction des finances dans le domaine du sport 
et est disponible sur www.svss.ch en allemand et en français. 

4.4. Congrès de sport scolaire de Suisse orientale (SKO) 2026 et de Suisse romande  
Barbara Egger explique que pour 2026, on vise encore plus de participants à l'SKO et qu'à cet effet, on fait 
avancer la collaboration avec plusieurs cantons de Suisse orientale. En faveur du SKO 26, la planification d'un 
congrès régional en Suisse romande est encore une fois repoussée un peu plus loin. 

4.5. Enquête sur les vestiaires 
Jonathan Badan présente Grégory Quin (Université de Lausanne) qui, avec Christelle Hayoz (HEP FR) et 
Matthias Baumgartner (HEP SG), a supervisé l'étude sur les vestiaires dans les salles polysportives en 
collaboration avec l'ASEP. Grégory Quin présente les évaluations de l'étude réalisée et la recommandation 
qui en découle. La recommandation a déjà été envoyée au préalable aux délégués et sera mise à disposition 
sur www.svss.ch après approbation par l'assemblée.  
Pour l'enquête, tous les membres de l'ASEP ont été contactés et 354 réponses d'enseignants d'éducation 
physique de langue allemande, 96 de langue française et 8 de langue italienne ont été reçues et analysées. 
Il a été constaté qu'il existe encore un besoin de développement et d'amélioration de l'infrastructure des 
vestiaires dans de nombreuses salles polysportives. Bien que des douches (communes) soient disponibles 
dans presque toutes les salles, les enseignants d'éducation physique interrogés estiment qu'elles ne sont 
que très peu utilisées après les cours d'éducation physique et que les élèves ont besoin d'un temps 
disproportionné pour se changer. La raison possible évoquée est avant tout la honte des élèves de se changer 
et surtout de prendre une douche dans des locaux communs. Les solutions proposées comprennent 
majoritairement le souhait de disposer de quelques cabines individuelles pour se changer et se doucher pour 
les élèves qui ne se sentent pas à l'aise dans les vestiaires collectifs séparés par sexe. Patrick Biese (LVSS 
(LU)) demande pourquoi l'étude n'a pas été réalisée avec des élèves, mais avec des professeurs d'éducation 
physique. Grégory Quin, Jonathan Badan et Matthias Baumgartner expliquent que cette réflexion a 
évidemment été faite. L'accès plus facile aux enseignants d'éducation physique ainsi que les exigences 
éthiques standard plus élevées dans le traitement des données des enfants et des adolescents les ont 
toutefois incités à procéder de la sorte. Andrea Derungs et Bettina Rakow (TLKZ (ZH)) font en outre 
remarquer que le temps d'enseignement (du sport) réduit par le fait de se changer et de se doucher ( ce qui 
a également été recensé dans l'étude) est un sujet délicat qu'il convient de garder à l'esprit. 

5. Finances 

5.1. Comptes 2024 et rapport des réviseurs 
Heinz Trachsel présente les comptes annuels 2024 de l'ASEP (mentionnés dans le rapport annuel 2024, p. 
16-17). Le nombre de membres a diminué de 6 personnes par rapport à l'année précédente et s'élève à 
3'344 personnes pour 2024. Rafael Spiegel (réviseur) ne peut malheureusement pas être présent 
aujourd'hui, mais il fait savoir via Heinz Trachsel, qui lit le rapport de révision, qu'il recommande à 
l'assemblée d'accepter les comptes 2024 de l'ASEP. Le caissier est déchargé à l'unanimité par les délégués 
pour les comptes 2024. 

5.2. Fonds du jubilé de l'ASEP 

http://www.svss.ch/
http://www.svss.ch/
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En 2024, deux projets d'Obwald et de Lucerne ont été soutenus à hauteur de 1'000 CHF chacun. L'argent 
versé aux projets a été déduit du fonds du jubilé et la fortune du fonds a été reconstituée à partir du 
bénéfice annuel pour atteindre 10'000 CHF. Le décompte du fonds du jubilé est approuvé à l'unanimité. 

5.3. Cotisation des membres 
Aucune modification de la cotisation n'a été demandée, ce qui a été approuvé sans discussion et à 
l'unanimité par les votants. 

5.4. Budget 2025 
Heinz Trachsel présente le budget 2025 (RA 2024, p. 17). Le budget est également approuvé dans sa version 
actuelle à l'unanimité des votants présents.  

6. Élections 
Spiegel Treuhand est réélu à l'unanimité comme organe de révision de l'ASEP. 

7. Demandes 
Aucune proposition de délégués n'a été reçue au préalable.  
Les documents relatifs aux points suivants ont déjà été envoyés avant l'assemblée par voie électronique à 
tous les délégués ayant le droit de vote. Là aussi, aucune demande de modification n'a été reçue dans le 
délai imparti. 

7.1. Adaptation des statuts 
En raison des exigences posées par le nouveau standard de la branche de l'OFSPO et de Swiss Olympic, 
l'ASEP doit procéder aux adaptations suivantes dans ses statuts :  
- Durée & limitation du mandat : l'article 23 doit désormais stipuler explicitement que les membres du 
Comité central sont élus pour un mandat de 4 ans. Cette nouveauté est approuvée à l'unanimité par les 
délégués. De même, les délégués approuvent à l'unanimité l'introduction dans les statuts de l'ASEP d'une 
limitation de la durée du mandat à 12 réélections au maximum. 
- Quota de genre : à l'article 22, un quota de genre d'au moins 40% de femmes et 40% d'hommes doit être 
ancré dans la composition du comité central. Les autres organes, commissions, comités et groupes de travail 
doivent être composés de manière équilibrée. Les délégués approuvent également cette adaptation à 
l'unanimité. 
Les statuts peuvent être consultés à tout moment en version allemande et française sur www.svss.ch et 
seront prochainement adaptés en fonction des modifications décidées par l'Assemblée des délégués. 

7.2. Changement de nom du Jubifonds 
Le fonds de jubilé, qui sert à soutenir les projets des associations cantonales, s'appellera désormais 
« FundTheMovement ». Ceci avant tout parce que le nom actuel « Jubifonds » ne reflète plus le but actuel 
du fonds. Le changement de nom est accepté par les votants avec une abstention. 

7.3. Recommandation : Vestiaires et sanitaires dans les salles polysportives 
Comme déjà mentionné dans les communications sous le point 4 de l'ordre du jour, l'ASEP a élaboré, en 
collaboration avec la commission « Vestiaires », une recommandation basée sur l'étude réalisée et 
mentionnée ci-dessus (existe actuellement en allemand et en français et sera également traduite en italien 
et mise à disposition sur www.svss.ch après approbation). Bettina Rakow (TLKZ (ZH)) demande s'il serait 
possible d'ajouter un élément concernant les toilettes (il faut créer davantage de toilettes (pour femmes)). 
Jonathan Badan mentionne qu'il existe déjà un paragraphe avec des recommandations concernant les 
toilettes, mais il prend volontiers en compte cette remarque. Andrea Derungs (TLKZ (ZH)) demande si l'ajout 
d'une recommandation pour les installations destinées aux jeunes enfants, telles que les tables à langer 
dans les vestiaires/toilettes, est vraiment nécessaire pour l'enseignement du sport à l'école. Jonathan 
Badan explique que l'on vise ici délibérément des infrastructures durables qui peuvent être utilisées de la 

http://www.svss.ch/
http://www.svss.ch/
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manière la plus variée possible et également en dehors de l'école. Jean-Marc Aebischer (Sport scolaire FR) 
attire également l'attention sur le manuel existant de l'OFSPO et sur le fait que les recommandations 
élaborées maintenant doivent absolument trouver leur place dans les recommandations officielles. 
Jonathan Badan confirme que l'ASEP est déjà en contact avec l'OFSPO à ce sujet. Raymond Bron (membre 
d'honneur) avertit, même s'il approuve la recommandation, que si les exigences sont trop nombreuses, il y 
a toujours un risque de freiner la construction générale de nouvelles infrastructures. 
La recommandation est adoptée à l'unanimité. 

8. Hommages 
Barbara Egger se réjouit qu'un nouveau membre d'honneur de l'ASEP puisse être nommé lors de 
l'assemblée des délégués d'aujourd'hui. Cette distinction spéciale revient à des personnes qui se sont 
engagées et se sont engagées à long terme et avec beaucoup de passion pour le sport à l'école dans toute 
la Suisse. Lors de l'assemblée d'aujourd'hui, il s'agit d'Urs Böller qui, à la fin de l'AD, a été admis dans le 
cercle des membres d'honneur par une laudatio de Roland Müller. L'ASEP félicite Urs Böller pour ses mérites 
et le remercie pour son engagement de longue date et sa fidélité au sport à l'école. 

9. Dates 
Les dates sont listées à la fin du procès-verbal. 

10. Communications/Divers 
Aucune communication n'a été reçue au préalable. Jean-Marc Aebischer (Sport scolaire FR) informe que 
Fribourg organisera en 2026 les CM de hockey sur glace en collaboration avec le canton de Zurich. Des 
dossiers pédagogiques ont été créés à cette occasion, qui peuvent être utilisés non seulement dans les 
cours d'éducation physique, mais aussi dans les autres disciplines scolaires (à trouver sur www.sportfr.ch, 
sous le mot-clé « Pädagogisches Unterrichtsdossier »/ « Kit éducatif »).  

 
Andrea Zryd, conseillère nationale, s'adresse à l'assemblée en guise de conclusion. Elle se réjouit, en tant 
qu'ancienne présidente de l'association des membres de l'ASEP Alumni HEFSM, de pouvoir s'adresser aujourd'hui 
à ses collègues ici à Berne. Elle remercie tous les enseignants d'éducation physique (présents), l'ASEP et ses 
associations membres cantonales et de niveau, qui s'engagent quotidiennement pour le sport et l'activité 
physique des enfants et des jeunes en Suisse. Elle mentionne qu'un pourcentage choquant de 94% du temps des 
jeunes est passé en position assise ou couchée. Elle aurait volontiers lancé et soutenu au Parlement une 
intervention pour plus de temps d'activité physique pour les enfants et les jeunes à l'école, mais 
malheureusement, avec les mesures d'économie prévues, le moment n'est pas idéal. Elle assure cependant que 
le sport est bien représenté dans la Berne fédérale et qu'elle aussi continuera à s'engager pour ce thème 
important. Marcel Gisler (TSZ (ZG)) demande si la crainte que l'obligation des trois heures soit à nouveau remise 
en question est réelle. Andrea Zryd répond par l'affirmative, car les vastes mesures d'économie vont entraîner 
une remise en question de beaucoup de choses. Mais elle souligne aussi qu'il ne faut pas être trop négatif et qu'il 
faut d'abord attendre. À la question de savoir si l'élection de Martin Pfister est considérée comme positive pour 
le sport, Andrea Zryd répond que l’intérêt pour le sport est présent et que Martin Pfister est également prêt à 
en parler, mais que le grand sujet du moment à Berne est clairement l'armée et la défense et que le sport passe 
au second plan - mais que cela est plutôt dû aux circonstances du moment et aux événements mondiaux qu'à la 
personne de Martin Pfister. 
 
Jonathan Badan remercie Andrea Zryd pour ses propos et remercie également une nouvelle fois toutes les 
personnes présentes ainsi que les partenaires de l'association & des projets de l'ASEP pour leur soutien et leur 
engagement. 

Clôture de l'assemblée officielle des délégués à 16h15. 
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L'AD se terminera par une visite individuelle du festival MUV et/ou de la Coupe du monde d'escalade sur le site 
de l'EXPO, suivie d'un délicieux souper incluant un apéritif.  
 
 
 
Pour le procès-verbal        La présidence 

 
 
 
 

Michelle Schmid        Jonathan Badan 
 
 
 
 
 
         Barbara Egger 
 
Winterthur, 14.06.2025 
 
 
DATES 

 
 
 

 

Prochains rendez-vous 
2025 

• Congrès « Activité physique & sport » 24-26 octobre à Macolin 
• Conférence annuelle de l'ASEP  Mercredi 19 novembre à ZH 

2026 
• 55e Journée suisse de sport scolaire Vendredi 29 mai à Winterthour  
• 46e Assemblée des délégués de l’ASEP         Samedi 6 juin à Delémont JU 
• Congrès de Suisse orientale                  19 - 20 septembre à Coire 

2027 
• Congrès « Activité physique & sport » 29-31 octobre à Macolin 
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Membres du CC (élargis) excusés (6) 
Viviane Aebischer Co-présidence de l'ASES (Association suisse d'éducation physique aux écoles 

secondaires supérieures) 
Ilaria Ferrari  Députée Réseau Didactique et Sport (RDS) 
Sven Hofer  Co-présidence de l'ASES (Association suisse d'éducation physique aux écoles 

secondaires supérieures) 
Carole Howald  Co-présidence Alumni HEFSM 
Oliver Mitrovic Représentant de l'ASSEP (Association suisse pour le sport dans les écoles 

professionnelles) 
Serena Muscogiuri Admin JSSS ; Formation continue Events 
 

Associations cantonales présentes (18) 

GT  Stefan Frei 
BE Stephan Sailer 
BL  Vincent Hughes & Andreas Burgherr 
BS Claudio Jenny 
FR  Paola Rugo Graber 
GL  Pius Aschwanden 
GR Stefan Neuhaus 
JU Julien Spinelli 
LU Patrick Biese 
OW André Röthlin & Anna Omlin 

SG Raphael Kägi 
SO Nicolas Senn 
TG représenté par Robin Wild 
TI Luisa Korell & Mosè Canepa 
UR Jolanda Herger représentée par Annerös 

Russi 
VD Mathias Favez 
ZG Jürg Körner représenté par Sandra Limacher 
ZH Andrea Derungs, Katenka Hoidn & Bettina 

Rakow (TLKZ), Jürg Philipp (KZS) 

Associations cantonales excusées (7) 
AR Roger Pighi 
GE Mélanie Bolay 
NE Guillaume Maire 
NW Basil Furrer 

SH Regula Schneble & André Marquetant 
SZ Thade Flury 
VS Yannick Praz & Michaël Voumard 

 

Membres d'honneur de l'ASEP présents (6) 
Raymond Bron 
Urs Illi 
Jürg Kappeler 
Heinz Keller 

Walter Mengisen 
Annerös Russi 
Ruedi Schmid 

Membres d'honneur de l'ASEP excusés (13) 
Walter Bucher 
Kurt Egger 
Dany Elsener 
Marcel Favre  
Heidi Haussener 
Peter Huwyler 

Jean-Claude Leuba 
Kurt Murer 
Hansruedi Pauli 
Rose-Marie Repond 
Christoph Schubarth 
Martin Ziörjen

 
Invités, partenaires et associations présents (11)
Jean-Marc Aebischer, Sport scolaire FR 
Matthias Baumgartner, PHSG 

Patricia Birrer, ancienne présidente de la BLVSS 
(BL) 
Urs Böller, ancien président de l'ASSEP 
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Christoph Bühler, Sport scolaire ZH 
Marcel Gisler, ancien président de TSZ (ZG) 
Nadja Günthör, députée au Grand Conseil 
Roland Müller, Invité 

Grégory Quin, UNIL 
Linus Schärer, directeur de la CRCS 
Andrea Zryd, conseillère nationale 
 

Invités, partenaires et associations excusés (sans garantie)
Patrick Baumer, président de la CRCS 
Christine Bossard, KOLIN Philantrophy 
Olivia Bürkler, kustom 
Bixio Caprara, OFSPO 
Samuel Ehrat, OFSPO 
Sandra Felix, directrice de l'OFSPO 
Daniel Friedli, BAPSO 
Christelle Hayoz, HEP/PHFR 
Kilian Hegg, Swiss Olympic 
Thomas Heiniger, Swiss Badminton 
Marc Hügli, OFSPO 
Michelle Kammer, Swiss Volley 
Marcel Keller, Kustom 
Jonas Kissling, Swiss Aquatics 
Marco Kuoni, lemonbrain IT 
Sandra Lauenstein, Swiss Orienteering 
Nadja Mahler, OFSPO 
Dominique Meier, Swiss Handball 
Marco Meili, UBS KC/WK ZH 
Ruth Metzler-Arnold, présidente de Swiss Olympic 
David Rey, président du SER 
Camille Rolli, Swiss Basketball 

Dagmar Rösler, présidente de LCH 
Matthias Rudin, OFSPO 
Roger Schnegg, directeur de Swiss Olympic 
Rafael Spiegel, réviseur 
Silke Stach, Éditions INGOLD 
Sandro Wehrli, alder+eisenhut 
 
Ideesport 
ASF ASF Football 
SSS 
Union sportive suisse 
STV FSG 
Swimsports 
Swiss Athletics 
Swiss Handball 
Fédération suisse de hockey sur glace 
Swiss Ski  
Swiss Tabletennis 
Swiss Triathlon 
Swiss Unihockey 
Sports universitaires suisses 
PluSport

 


